
(Pr.No.1125－Ａ)
正負の数 減法１ 解答編

Ⅰ．次の減法の計算をすべて一度加法になおしてから計算しなさい。
①（＋３）－（－５）＝（＋３）＋（＋５）＝ ＋８
②（－２）－（＋６）＝（－２）＋（－６）＝ －８
③（＋３）－（＋９）＝（＋３）＋（－９）＝ －６
④（＋５）－（－９）＝（＋５）＋（＋９）＝＋１４
⑤（－２）－（－３）＝（－２）＋（＋３）＝ ＋１
⑥（＋７）－（－８）＝（＋７）＋（＋８）＝＋１５
⑦（－３）－（＋１）＝（－３）＋（－１）＝ －４
⑧（－５）－（－７）＝（－５）＋（＋７）＝ ＋２
⑨（＋５）－（－５）＝（＋５）＋（＋５）＝＋１０
⑩（＋９）－（＋９）＝（＋９）＋（－９）＝ ０

Ⅱ．次の減法の計算をすべて一度加法になおしてから計算しなさい。
①（＋２）－（＋５）＝（＋２）＋（ー５）＝ －３
②（－２）－（－７）＝（－２）＋（＋７）＝ ＋５
③（＋３）－（＋８）＝（＋３）＋（－８）＝ －５
④（＋５）－（－５）＝（＋５）＋（＋５）＝＋１０
⑤（－４）－（－３）＝（－４）＋（＋３）＝ －１
⑥（＋７）－（－５）＝（＋７）＋（＋５）＝＋１２
⑦（－３）－（＋２）＝（－３）＋（－２）＝ －５
⑧（－５）－（－９）＝（－５）＋（＋９）＝ ＋４
⑨（＋４）－（－５）＝（＋４）＋（＋５）＝ ＋９
⑩（＋８）－（＋９）＝（＋８）＋（－９）＝ －１

Ⅲ．次の減法の計算をしなさい。
① ０－（－１５）＝０＋（＋１５）＝＋１５
② ０－（＋３６）＝０＋（－３６）＝－３６
③（＋３１）－０ ＝＋３１
④（－５５）－０ ＝－５５
⑤ ０－０＝０

(Pr.No.1125＋α－Ａ)
正負の数 減法２ 解答編

Ⅰ．次の減法の計算をすべて一度加法になおしてから計算しなさい。
①（＋４）－（－７） ＝（＋４）＋（＋７） ＝＋１１
②（－６）－（＋６） ＝（－６）＋（－６） ＝－１２
③（＋７）－（－１） ＝（＋７）＋（＋１） ＝ ＋８
④（＋５）－（－１２） ＝（＋５）＋（＋１２） ＝＋１７
⑤（－２１）－（－２３）＝（－２１）＋（＋２３）＝ ＋２
⑥（＋７）－（－１８） ＝（＋７）＋（＋１８） ＝＋２５
⑦（－３）－（＋１） ＝（－３）＋（－１） ＝ －４
⑧（－９）－（－１７） ＝（－９）＋（＋１７） ＝ ＋８
⑨（＋１５）－（－１５）＝（＋１５）＋（＋１５）＝＋３０
⑩（＋９）－（＋９） ＝（＋９）＋（－９） ＝０

Ⅱ．次の減法の計算をすべて一度加法になおしてから計算しなさい。
①（＋２３）－（＋２５）＝（＋２３）＋（－２５）＝ －２
②（－２９）－（－４６）＝（－２９）＋（＋４６）＝ ＋１７
③（＋３１）－（－３９）＝（＋３１）＋（＋３９）＝ ＋７０
④（＋５５）－（＋６６）＝（＋５５）＋（－６６）＝ －１１
⑤（－４２）－（－４３）＝（－４２）＋（＋４３）＝ ＋１
⑥（＋７６）－（－６８）＝（＋７６）＋（＋６８）＝＋１４４
⑦（－２０）－（＋６０）＝（－２０）＋（－６０）＝ －８０
⑧（－５３）－（－４７）＝（－５３）＋（＋４７）＝ －６
⑨（＋７０）－（－７０）＝（＋７０）＋（＋７０）＝＋１４０
⑩（＋８９）－（＋９８）＝（＋８９）＋（－９８）＝ －９

Ⅲ．次の減法の計算をしなさい。
① ０－（－２５）＝０＋（＋２５）＝＋２５
② ０－（－５６）＝０＋（＋５６）＝＋５６
③（－３５）－０＝－３５
④（－４５）－０＝－４５
⑤ ０－０＝０

ある数をひくことは
その数の符号を変えた数（反数）を 正の数を引く→負の数を足す
たすことと同じである。 負の数を引く→正の数を足す


